

A

## 丰富而浓烈 “霹雳辣妹舰队”

相识时长:最短 11 年,最长 25 年

说起闺蜜二字,脑海中首先想到范玮琪《一个像夏天一个像秋天》的歌词:遇见一个人然后生命全改变,原来不是恋爱才有的情节。如果不是你我不会相信,朋友比情人还死心塌地……

Jeccie(以下称老 J)、李婉谕(以下称老李)、Yanni(以下称老区)与毛若安(以下称老毛)四人,就是如歌中所唱的闺蜜组合:“请叫我们‘霹雳辣妹舰队’!”



### 闺蜜四人组,好像“鸡尾酒”

这四人的性格和类型各不同,调和在一起却产生了奇妙的“化学反应”,用她们的话来说,四人像“一杯鸡尾酒”。她们相识的契机也不同,有的是校园时期就认识的同学,有的是实习时期的老师,还有的是唱歌时的歌友,她们中相识最短的有 11 年,最长的已经认识了 25 年。

她们四人也恰好对应了《我们是真的朋友》那综艺节目中的四位女主——小 S 的多面与老李最像,没事儿爱“小酌一口”,不拘小节,更是大学时期的风云人物,对名牌没太大兴趣,最重要的是自己舒服和喜欢;大 S 的“大姐大”与老 J 很像,见多识广,任何事都有一套和自己的见解,天生自带“女王范儿”;晓萱和老毛简直是同一个人,有点艺术特质,有点神经质却也温顺,因为年纪最小,几个人在一起时经常被怼的也是她;老区则像阿雅,有自己的抱负,外表柔弱,内心善良,也是四个人当中的“调和剂”,这四个人从初入社会到有了各自的家庭,不同性格的

四个人从磨合到相容,最终融为了一杯“鸡尾酒”。

### 最激烈争吵,惊动酒店保安

不同的性格导致闺蜜四人组产生矛盾成为“家常便饭”,每个人个性都很强,遇到事情都不会轻易让步,尤其是老 J 和老李,两个“天蝎座”时常水火不融,争执得最激烈、严重的一次,是在某次澳门之旅途中。

那次她俩因几件小事吵了起来,两人都属于个性极强且观点鲜明的人,面对与自己相左的态度观点,不会轻易让步,再加上都是“天蝎座”,更是“哪儿疼打哪儿”,针锋相对专挑对方的痛点和弱点“下手”,如此,这场争吵持续了整整 6 小时有多,大声嘶吼、人身攻击、扔杂志甚至动手推打挑战对方底线,最后被酒店其他住客投诉,保安到现场来“维持秩序”才算勉强收场。

她俩在“激战”的时候,一旁的“温和派”老毛和老区也是坐立不安,但劝架实在劝不住,姐妹又在互相伤害,唯有无助而难过地哭……

# 真朋友,去旅行 路途弯弯绕绕 友谊长长久久

■新快报记者 毛静 梁彧 实习生 范梓烨/文 龚吉林/图 (部分图片受访者提供)

前段时间综艺节目《我们是真的朋友》中大小 S、阿雅和范晓萱的四人“组团”旅行,在异国他乡拍写真、开演唱会、摆摊、完成多年心愿就备受关注,有人从中看到自己与朋友的影子,有人羡慕,有人直言看不懂这朋友组合中的某些行为,一时引发对“真朋友”的大讨论。

互联网时代越来越多“朋友圈点赞之交”,但可知心、交心的真朋友却越来越少,即使是同一座城市中的友人也常因忙碌而难相聚……究竟真正的朋友因何相聚?相处方式怎样?一起旅行时会发生怎样的故事?本期话题我们便采访了三组“真朋友”,通过他们的故事,一窥友情真谛。

到最后哭得比吵架的还激烈高亢,然后戏剧化的一幕是吵架的不得不转头去哄哭到不能自己的劝架的。

这场“天崩地裂”的争吵,最后是以闺蜜四人组的“借酒浇愁”而告终的,在免税店买的 4 瓶洋酒,原本是打算各自带回家的手信,结果全数下肚。借着酒劲,闺蜜姐妹们也说了很多憋在心中很久的话,又哭又笑,肆意发泄了一番情绪。

第二天醒来,前一日的“互相伤害”已成过往云烟,闺蜜依旧和好如初。

### 友情保鲜,要“直率”更要“健忘”

旅行的过程也是一个相互理解、彼此包容的过程,每个人习惯喜好不同,行程的安排、相互间意见的统一都需要磨合,朋友间有争吵或有矛盾不出奇,但有一套合理应对方式,才能让友谊持续“保鲜”。

这个秘诀就是要“直率”更要“健忘”,但彼此意见不合时,四个人都会直接表达各自想法,迎合或迁就对方?不存在的!虽然这可能会产生更进一步的

矛盾,但四人都比较“健忘”,不记“隔夜仇”,所以即使有争执,“豪放”的她们也会当场全部“倒”出来,第二天不用再说什么也就和好了。

在她们看来,张扬个性、遵从己心固然重要,但维护闺蜜之间的感情更重要。尊重包容,最难能可贵,这也是四名性格类型完全不同的女生在一起维持十几年友情的基础,尊重他人,是第一位的“保鲜秘籍”,尤其是旅行中体现的一些生活小细节,更需要彼此间相互让步和融合。

尽管老 J 和老李在澳门吵得如此“兴师动众”,但多年相处,对方都明了各自底线,涉及底线的问题不会去触碰,就像《我们是真的朋友》节目中,小 S 喝酒喝得晕晕乎乎时姐妹们会非常自然地为她“掩护”一样,真正的姐妹情不需要太多,知心足够。

人生如旅行,交友亦如是,是一种将生活中的“我”变成“我们”的过程,从个体到集体,将自己的“棱角”与“锋芒”稍事收敛,彼此从对方身上汲取“闪光点”,从而成为友谊长存的“真”朋友。

